Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 3 1T 2016 roku.

NAZWISKO imie
Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena faczna
Data

Zadanie 1
Znalez¢ rozklad momentéw zginajacych w danym ramotuku; EJ=const; prety sg niewydtuzalne;,
przyjaé, ze tuk jest malowyniosty,

(Find the diagram of the bending moments N S ———— : e
in the given frame with a shallow arch; B L || - |
assume that the bars are inextensible and || L
EJ=const.)

N7

Zadanie 2

Znalez¢ metoda przemieszczen
przemieszczenie pionowe w, wezla A. ] — e
Przyjag, ze prety sa niewydtuzalne S S S TP O . T S O R O OV R |
oraz EJ=const. N S || |

(Find the vertical displacement w,
of the node A

by the displacement method.
Assume that EA is infinite

and EJ =const.)

Zadanie 3
Obliczy¢ M, korzystajac z twierdzenia Bettiego. Przyja¢ EJ=const.
(Compute M, by using Betti’s theorem. Assume EJ=const.)
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